

“双十一”,我市电商物流风景独好



电商企业内 双十一氛围浓厚

首席记者 韩蕾

今天是让全民“剁手”的“双十一”,市民之间的对话已从问候语变成“今天你买了没”,买到的市民开始踮首期盼“战利品”的到来,没有买的市民则还在众多店铺中“货比三家”。

通过“双十一”的购买热潮不难看出,在实体经济正在经受转型阵痛之时,电子商务却“笑傲江湖”。电子商务的强大,促进了物流业、制造业等上下游产业的发展,而且在金融、餐饮等领域也引起了连锁反应。而如今,这场强大之“风”也刮到申城的每个角落,电商企业以及物流企业纷纷落户信阳,他们不仅加入到了今年“双十一”这场“战争”中来,同时也借助我市的优势,在这里生根发芽,成为我市一道新兴风景。

凝心聚力 打好“双十一”这场攻坚战

“从今天零点开始,我眼睛都没敢离开过电脑。”小佳是北京鼎盛年华商贸有限公司信阳运营中心的一名员工,今年刚跨入电商领域的她是第一次经历“双十一”,“还好,今天我们这栋大厦的电梯等公共设施可以24小时使用,用餐问题单位也给解决了,让我们没有后

顾之忧,全力奋战‘双十一’。”

在今年“双十一”这次网购盛宴中,为了促成电商企业顺利实现促销目标,物流快递企业运行通畅、安全,我市各方准确定位、凝心聚力,努力打好这场“转折性战役”。

市委、市政府召开“信阳市服务‘双十一’工作动员会”,统筹全市资源,全力服务企业需求;浉河区委、区政府也成立浉河区电商企业备战“双十一”活动指挥部,强化领导,统筹协调。

电商企业积极策划“双十一”活动,折扣、包邮等促销形式层出不穷;下单、发货紧张有序进行中;各快递物流企业也对今年的“双十一”期间的活动情况进行了分析,调整仓储、招兵买马、积极备战。

据统计,作为“主战场”的浉河区,共有30家电商物流及相关企业参加“双十一”活动。涵盖芳草集、七匹狼、施华蔻、丝蕴、新希望乳业等天猫、淘宝平台本品类前20强的品牌。预计“双十一”活动期间,浉河区辖区内电商企业从信阳发送的包裹量有80万件左右,目标交易额达3.3亿元。预计今年信阳市快递包裹量将会突破1500万件,在去年增长90.65%的基础上再翻一倍,产业规模约30亿元。

区位优势 成为电商物流发展的基石

我市地处中原城市群、武汉经济圈和皖江经济带的交叉辐射区。以信阳为中心,200公里范围内,可达湖北、安徽、河南三省17个地级城市,而随着京广高铁的全线贯通,信阳已融入北京、广州4小时经济圈,成为环渤海地区、珠三角地区、长三角地区,成为连接西部地区的几何中心和桥头堡。

我市交通便捷,通达八方。京广铁路、京九铁路、宁西铁路、京广高铁,京港澳高速、大广高速、106国道、107国道在境内交会,形成多个“十”字形交通骨架。铁路、公路、高速公路通车里程、通车密度,均高于全国平均水平。

近年来,市委、市政府高度重视电商物流产业的发展,并且结合我市独特的区位、交通、生态和民智优势,把电商物流作为我市着力打造的支柱产业之一加以扶持。

而电商企业云集的浉河区紧密结合我市天然的区位优势,依托鄂豫皖一日达电商物流园,在全国首创仓储、分拣、分拣、包装、配送一站式物流,解决了让广大中小电子商务企业一直困扰的“发货效率低、物流成本高”的难题,实现了企业的快速聚集。

如今,我市不仅培育、吸引了一大批优秀的电商企业,同时也探索了一条经济转型升级之路。

多点发力 电商物流产业发展初显成效

还记得猫人内衣在信阳创造的辉煌吗?2014年5月杭州网营公司在信阳创办分公司,把其代理的猫人内衣等4个国际品牌放在信阳运营,仅去年“双十一”当天销售额就达到了4600万元,而今年则有望实现销售收入1亿元,同时该公司还计划把仓储中心“搬”至信阳。这正是我市精准定位,筑巢引凤的结果。

除了外来电商企业对我市经济的推动,我市本土电商企业也正在蓬勃发展。在80多家本土电商企业中,核信恒达、恒信发制品实现了传统工业向电商企业的

转型,而兰兰的小屋更是连续7年位居淘宝网大码女装第一名,是近年来河南唯一一个单品做到全国第一的商家。

农产品及冷链物流则是我市电商物流产业中的一个“新贵”。我市以大别山农产品物流中心为重点,加快信息集成、结算集成和平台集成步伐,逐步将地摊式的农贸市场转型升级为电商运作化的农产品网上超市。

在发展支柱产业的同时,我市分别引进了九州通医药配送中心和金润国际建材中心。其中,九州通医药药品配送中心项目是以电子商务为核心的大型现代化医药物流中心。目前,该公司正依托旗下的“九州通医药电子商务交易平台”“好药师网上药店”和“去买药网”三个电商平台,为信阳周边各个终端医药零售企业提供完善的线上订单采购、电子结算以及咨询等服务。

珍惜机遇 迎接电商物流发展的新纪元

电子商务如同催化剂,不仅加快了我市转型的速度,更提升了转型的质量。同时电子商务也为市民带来了实惠,在全市范围内制造福利。

为了抓住这样的机遇,我市顺应现代商业模式所发生的巨变,积极发现和培育新增长点。

从今年开始,市财政每年将安排1000万元作为引导资金,浉河区财政也将再安排3000万元专项扶持资金,大力支持电子商务发展。同时继续瞄准国内外知名电商物流企业,进一步做好对接,力争在电商物流的招商引资上实现更大突破。

在进一步落实推进电子商务发展的支持政策和配套措施的同时,我市努力推动电子商务各要素之间有效衔接,统筹网络经济与实体经济互动发展,推动线上、线下资源互补融合,促进电子商务协调发展。

相信通过不断开拓电商物流产业发展的新局面,我市将会成为全国具有重要影响力的区域性电商物流组织中心,也会吸引更多优质的企业加盟到我市电商物流发展的大潮中来。

诚 聘

中国人寿保险股份有限公司是中国最大的寿险公司,也是最早在国内开办寿险经营业务的企业。根据业务发展需要,信阳浉河支公司现筹建收展部,高薪招聘收展主管、收展员。无论您是闯荡社会多年的社会精英还是刚出校门的大学生,只要您来,我们就给您提供发展的空间和创富的机会!如果您有亲朋好友正在找工作,赶紧告诉他!

中国人寿期待您的加入!

联系人:汪经理

17603769909

声 明

●兹有王建成豫S16656号车在人保财险购买的交强险保险单(印刷号:41001500026279),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市保福劳务有限公司组织机构代码证副本(证号:39656257-8),因不慎丢失,特声明作废。